

**Znak: OSPSK.1.2023**

### **Uczestnicy postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych na zadanie pn.: „**Dostawa fabrycznie nowego średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego z napędem 4×4 kategorii 2 (uterenowiony) dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Skotnikach**”.

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz 286 ust. 1, 5 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) – dalej: „ustawa PZP”, w odpowiedzi na wniosek wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) udziela wyjaśnień i dokonuje zmiany SWZ:

#### ***WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA:***

##### **Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonywanie ewentualnych napraw i przeglądów gwarancyjnych pojazdu w siedzibie Wykonawcy?

##### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Załączony do SWZ wzór umowy wprost dopuszcza ewentualne naprawy i przeglądy gwarancyjne pojazdu w siedzibie Wykonawcy, o ile Wykonawca prowadzi serwis autoryzowany przez producenta. Zgodnie z §8 „Warunki gwarancji, rękojmi i serwisu” Wzoru umowy, „serwis gwarancyjny świadczony będzie w miejscu użytkowania samochodu lub w serwisie autoryzowanym przez producenta. W przypadku konieczności wykonania naprawy w serwisie poza siedzibą Ochotniczej Straży Pożarnej, Wykonawca zapewni na własny koszt odbiór sprzętu do naprawy i jego dostawę po dokonaniu naprawy (ust. 4).

Reasumując, Zamawiający wyraża zgodę na wykonywanie ewentualnych napraw i przeglądów gwarancyjnych pojazdu w siedzibie Wykonawcy pod warunkiem, że Wykonawca prowadzi serwis autoryzowany przez producenta pojazdu.

**Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie przewidywanych kar umownych do powszechnie stosowanego poziomu, tj.:

- 0,1% wartości brutto przedmiotu umowy za opóźnienie w dostawie,
- 5% wartości brutto w przypadku odstąpienia od umowy?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowane obniżenie przewidzianych we Wzorze umowy kar umownych ze względu na konieczność zapewnienia dostawy pojazdu i zapłaty za niego do końca roku budżetowego. Ponieważ ewentualne drastyczne opóźnienie dostawy poza bieżący rok doprowadziłoby do utraty zewnętrznego dofinansowania przez Zamawiającego, wysokość kar umownych ma zapewnić złożenie ofert tylko przez rzetelnych, terminowych wykonawców.

***ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA***

**1. Zmianie ulega Rozdział XV. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ**

**BYŁO:**

1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 18.04.2023 r.

**JEST:**

1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 19.04.2023 r.

**2. Zmianie ulega Rozdział XVIII. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT**

**BYŁO:**

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl/pn/ug samborzec do dnia 21.03.2023 r. do godziny 11:00.

**JEST:**

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl/pn/ug samborzec do dnia 22.03.2023 r. do godziny 11:00.

### **3. Zmianie ulega Rozdział XIX. OTWARCIE OFERT**

#### **BYŁO:**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.03.2023 o godz. 11.15, niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.

#### **JEST:**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.03.2023 o godz. 11.15, niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.

Pozostałe elementy SWZ nie ulegają zmianie.

.....

Kierownik Zamawiającego